

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága, Humánügyi Bizottsága, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága, valamint Ügyrendi Bizottsága 2023.11.14. napján, 18:35 órakor kezdődő, a Szadai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó termében megtartott rendes együttes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:

Molnár Csaba Sándor	bizottsági elnök
Székely Beatrix	bizottsági elnök
Gelle Róbert	bizottsági elnök
Vrabély Balázs	bizottsági képviselő tag
Borbáth Péter	külsős bizottsági tag
Tóthné Tolvaj Judit	külsős bizottsági tag
Boros Gábor	külsős bizottsági tag
Pintér Lajos	polgármester
Petrák Árpád	alpolgármester

Igazoltan távol:

Rezsabek Tamás	bizottsági elnök
Oroszi Sándor	bizottsági képviselő tag
Nagy László	külsős bizottsági tag

Meghívottak közül:

Zámodics Péter	pénzügyi osztályvezető
Szabóné Molnár Krisztina	műszaki osztályvezető
Dr. Jenei László András	aljegyző
Tóth László	jegyző

Jegyzőkönyv-vezető: Bocsáné Erdei Margaréta titkársági referens

Molnár Csaba Sándor bizottsági elnök (HB): Köszönti a megjelenteket, az együttes nyilvános ülést megnyitja, megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság 3 fővel, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 fővel, a Pénzügyi Bizottság 3 fővel, a Humánügyi Bizottság 5 fővel határozatképes.

A Képviselő-testület 2023.11.23.-i rendes nyilvános ülésére benyújtott előterjesztések véleményezése tárgyában ültek össze a bizottságok, az ülésen bizottsági számozott határozat nem születik.

Ügyrendi szavazást kezdeményez arról, hogy az együttes ülés levezető elnökének megválasztják-e őt a jelenlévők. Szavazást rendel el – megállapítva, hogy a jelenlévők egyhangú döntéssel megválasztották levezető elnöknek.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: a Meghívóban szereplő napirendenként röviden összefoglalja majd a 128-141/2023. sz. előterjesztések tartalmát, ezután a kialakuló véleményekről – a napirend tárgyában érintett - bizottságokként szavazásokat fog elrendelni.

Az együttes bizottsági ülés közreadott meghívójában szereplő napirendről szavazást rendel el – megállapítva, hogy az ülés napirendjét a jelenlévők egyhangú döntéssel elfogadják.

1. Napirendi pont: Tájékoztató az Önkormányzata 2023. évi költségvetésének I-III.n. éves teljesítéséről (mérleggel), továbbá a 2024. évi költségvetés-tervezést megalapozó költségvetési adatokról és gazdálkodási jellemzőkről (128/2023. sz. anyag)

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: átadja a szót Zámodyics Péter pénzügyi osztályvezető részére.

Zámodyics Péter pénzügyi osztályvezető: tájékoztat, hogy takarékos működésre törekszik az Önkormányzat, ennek eredményeképpen a kiadásokat próbálják visszafogni ez látszik a 6. oldalon, a kiadási teljesítések alig haladják meg az 57-60 %-ot, jól áll az Önkormányzat a bevételek tekintetében is, több bevételi forrásnál már 100% vagy afölötti teljesítést ért el, a beruházási kiadásoknak az összege is időarányos.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot

- a Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal,
 - a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
 - a Pénzügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
 - az Ügyrendi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal
- elfogadni javasolja.*

2. Napirendi pont: Rendelet-alkotás a 2024. évi igazgatási szünet időpontjairól, a köztisztviselők illetmény-kiegészítéséről és bankszámla-hozzájárulásuk mértékéről, továbbá a 2024. évi helyi illetményalapról (129/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: tájékoztat, hogy annak a rendeletalkotási javaslatnak, amit látnak a bizottsági tagok, abból az igazgatási szünetre vonatkozó részt ne vegyék figyelembe a bizottságok, ezt nem lehet rendeletben szabályozni, így erről a Képviselő-testület egy külön határozatot kell hozzon, ezt péntekig elkészítjük és kiküldjük, hogy a következő képviselő-testületi ülésen dönteni lehessen róla. A rendelet többi része változatlan maradt.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: miután nincs több hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el - a fent említett módosítás szerinti - rendelet-tervezetet a Pénzügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal - *elfogadni javasolja.*

3. Napirendi pont: Bérleti, vagyonhasznosítási szerződések szükség szerinti felülvizsgálata, meghosszabbítása, díjmértékük megállapítása, sportpálya bérleti díj bevétel meghatározása (130/2023. sz. anyag)

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: a piaccal kapcsolatban tájékoztat, hogy egy minimális emelésre tesz javaslatot, ez plusz 10.000 Ft/ bérlet, amióta megnyitott 2.5 éve nem volt emelés. egyéb kis változtatás, hogy az asztalok bérlete nem éves lesz, hanem alkalmi (akár napi) bérlésre lesz lehetőség.

Tóth László jegyző: tájékoztat, hogy a Szada Nova Nkft részére ebben az előterjesztésben lett előirányozva 2.5 millió forintos sportpálya hasznosítási bevétel.

Vrabély Balázs képviselő: érdeklődik, hogy mi a tényadat 2023 évre a Szada Nova Nkft-vel kapcsolatban?

Szívós-Novák Ágnes irodavezető: tájékoztat, hogy 2.5 millió forint eddig a bevétel, ezt főleg a rendezvényterem bérleti bevétele fogja növelni, mert a pályát olyan mértékben használja a Szada SE, hogy nem igen marad olyan időpont, ami még kiadható lenne.

Egyéb kérdés, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság - 3 igen, egyhangú szavazattal - *elfogadni javasolja.*

4. Napirendi pont: Közterület-foglalás díjtételeinek felülvizsgálata, szükség szerinti módosítása (131/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: elmondja, hogy alapvetően kettő emelés és egy új tétel szerepel a rendeletalkotási javaslatban, az építési munkákkal kapcsolatos állvány, valamint a közterületen tárolt üzemképtelen gépjárművel díjának emelése, és egy új tétel a közterületi reklámhordozókkal kapcsolatos díj beépítése a tervezetbe.

Székely Beatrix képviselő: érdeklődik, hogy a közterület foglalási díjak mennyire jönnek be, vagy hajthatók be? Mennyi bevétel származik ebből egy évben?

Tóth László jegyző: elmondja, hogy ezeket a díjakat általában befizetik. Az éves bevételt nem ismeri, utána fog nézni, és a testületi ülésre tájékoztatást ad róla.

Vrabély Balázs képviselő: érdeklődik, hogy hányszor bírságoltak a közterület felügyelők?

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: hozzászólás hiányában szavazást rendel el a rendelet-tervezetről, megállapítva, hogy az előterjesztett rendelet-tervezetet a Pénzügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal - *elfogadni javasolja.*

5. Napirendi pont: A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár beszámolója a 2023. évi Szolgáltatási tervében és munkatervében meghatározott közművelődési alapszolgáltatások és feladatok megvalósulásáról – továbbá javaslata a 2024. évi Szolgáltatási terve és munkaterve tartalmára és a 2024. évi terem-bérleti díjak meghatározására (132/2023. sz. anyag)

Vrabély Balázs képviselő: kérdése, hogy nem állapítanak meg az újonnan vásárolt épületekre bérleti díjat, az érdekelné, mikorra lehet ezeket is kiadni?

Pusztai-Krepsz Mónika intézményvezető: szeretné, ha minden épület teljesen elkészülne, előtte rendeződni kell, úgy gondolja, hogy tavaszra, nyárra talán készen lesznek.

Boros Gábor ügyvezető: tájékoztat, hogy dolgoznak a Szada Nova Nkft. emberei a helyreállításon, de mivel elég sokrétű munkáról van szó, idő kell hozzá.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal, a Pénzügyi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal *elfogadni javasolja.*

6. Napirendi pont: A köztemetőkről és a temetkezés rendjéről szóló helyi rendelet 2024. évi díjtételeinek meghatározása (133/2023. sz. anyag)

Pénzügyi Bizottságból Tóthné Tolvaj Judit távozott, így a Pénzügyi Bizottság létszáma lecsökkent 2 főre, de így is határozatképes.

Boros Gábor ügyvezető: kéri, hogy az előterjesztésben szereplő táblázatban a hűtési díjnál kéri, hogy maradjon 4.000 forint, ahogy eddig.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: miután nincs egyéb hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el, megállapítva, hogy a jó összeggel (4.000 Ft hűtési díj) módosított rendelet-tervezetet az Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

7. Napirendi pont: Tájékoztató az adókiivetés és -behajtás tapasztalatairól (134/2023. sz. anyag)

Vrabély Balázs képviselő: jelzi, hogy ebben a részben olvasta, hogy 09.30-i adatok szerepelnek a táblázatban.

Zámodics Péter pénzügyi osztályvezető: elmondja, hogy a tervezett közhatalmi bevételekből 903 millió forintból lett 914 millió forint, itt látszik egy több mint 10 millió forintos bevétel, ebből is látszik, hogy a 100%-os bevétel már most teljesült, és év végéig még további teljesülések várhatóak.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: miután nincs több hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot az Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

8. Napirendi pont: Döntés Szada Nagyközség 2024. évi rendezvénytervéről (135/2023. sz. anyag)

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: jelzi, hogy panasz érkezett amiatt, hogy a sportpályán kevesebb basszust kellene használni, és ne tartson éjszakáig semmilyen rendezvén. Egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel el a határozati javaslatról, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Humánügyi Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal, a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

9. Napirendi pont: Döntés az Önkormányzat közép- és hosszútávú vagyongazdálkodási koncepciójának felülvizsgálatáról és a 2024. évi vagyongazdálkodási irányelveiről (137/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: tájékoztat, hogy a vagyongazdálkodási irányelveknek megfelelően az önkormányzati vagyon értékének megóvása a fő irányvonal, tehát a vagyonmérlegbe vagyonvesztés lehetőleg ne következzen be a vagyongazdálkodás révén, ami azt jelenti, hogy az önkormányzatnak az épületei, ingatlanjai, szoftverei mind-mind egy vagyontaszter szerint kimutatható vagyoni eszközök, és az egyes pontja az irányelveknek azt mondja, hogy ezek állagának a védelme az első rendű-rangú kötelezettsége az önkormányzatnak. Továbbiakban azon ingatlanoknak az értékesítése, amelyek gazdasági célú övezetben vannak, az önkormányzat törekszik az értékesítésükre, folytatódik a vagyontaszter aktualizálása. A vagyongazdálkodási irányelvek a következő időszakra vonatkozóan egy keretet határoznak meg.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: egyéb hozzászólás, észrevétel hiányában szavazást rendel – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot

- a Humánügyi Bizottság 5 igen szavazattal,

- a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal,
- a Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal,
- az Ügyrendi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal

elfogadni javasolja.

10. Napirendi pont: Az Önkormányzat 2024. évi felújítási és útkarbantartási koncepciója továbbá egyes forgalomtechnikai feladatok meghatározása (138/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: a képviselő-testület munkaterv szerinti döntéseinek végrehajtásáról beszélünk, két részből áll a döntési javaslat, az egyik az úthálózat fejlesztés, a másik az elfogadott forgalomtechnikai tervcsomagnak az ütemezett végrehajtása 2024.-2027. év között, 3 éven belül lehet végrehajtani, valamint a költségvetés rendelet elfogadását követően a likviditás figyelembevételével, ahogy a fedezet rendelkezésre áll.

Boros Gábor ügyvezető: érti, hogy a forgalomtechnikai terv csomagra kell reagálni, de náluk a tartalék tervbe van benne, kéri, hogy a határozat szövegébe tegyék bele, hogy a rendelkezésre álló keret függvényében valósulnak meg a munkák.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: kérdés, észrevétel nem lévén, szavazást rendel el a határozati javaslatról – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, az Pénzügyi Bizottság - 2 igen, egyhangú szavazattal- *elfogadni javasolja.*

11. Napirendi pont: Döntés a Szada Nova Közszolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetőjének jutalmazásáról, és a 2024. évi munkabérének és Cafetériájának meghatározásáról. (139/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: a 66/2023 KT döntés értelmében tervezni kellett a 2024. évi javadalmazást és cafetériát, ezt a határozati javaslatot tartalmazza az előterjesztés.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: észrevétel nem lévén, szavazást rendel el a határozati javaslatról – megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság - 2 igen, egyhangú szavazattal- *elfogadni javasolja.*

12. Napirendi pont: A Szada Nova Közszolgáltató Nonprofit Kft. 2024. évi Üzleti terve és Közszolgáltatási szerződése tervezeteinek elbírálása, valamint a Temető fejlesztési koncepció elfogadása (140/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: a közszolgáltatási szerződést már egyszer megkötötte a képviselő-testület ez egy határozatlan idejű szerződés volt, most a közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata, és a munkanemenkénti feladatmeghatározás bekerül a közszolgáltatási szerződésbe, továbbá az alapító/irányító képviselő-testület negyedévente írásos pénzügyi-szakmai beszámolót írna elő az 1/12 előirányzatok felhasználásáról a közszolgáltatási szerződés jelenlegi módosításával. Így a Képviselő-testület folyamatosan tájékoztatva lenne a felhasználás menetéről. Természetesen, ha az üzleti tervet módosítja a képviselő-testület, akkor a közszolgáltatási szerződésnek is le kell követnie ezt a feladatot.

Tóth László jegyző: tájékoztat, hogy mivel van egy élő okirat, azt be kell vinni a Képviselő -testület elő, ez megjelenik a döntési javaslatban, a megszüntető okirat aláírására javasolja felhatalmazni a polgármestert.

Boros Gábor ügyvezető: tájékoztat, hogy egy nagyobb értékű mart aszfaltozás van beletéve a tervekbe, ennek tavasszal el kell kezdődnie, mert az a nyáron nagyon szépen összeérik, ezért azt kéri, hogy ennek az összegét vegyék ki az 1/12 részből, hogy előbb fel tudja használni. Megemlíti, hogy a temetőfejlesztési koncepció egy célfeladat volt számára.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: észrevétel nem lévén, szavazást rendel el a két határozati javaslatról, elsőnek az I. határozati javaslatról – megállapítva, hogy a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, az Pénzügyi Bizottság - 2 igen, egyhangú szavazattal- **elfogadni javasolja**,

majd szavazást rendel el a II. határozati javaslatról – megállapítva, hogy az előterjesztett II. határozati javaslatot a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 3 igen, egyhangú szavazattal, az Pénzügyi Bizottság - 2 igen, egyhangú szavazattal- **elfogadni javasolja**.

13. Napirendi pont: Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési koncepciójának tervezete (141/2023. sz. anyag)

Tóth László jegyző: a 2024 éves költségvetés törvény már nyár elején el lett fogadva, a jelenlegi előterjesztésben a költségvetési tervezés feladat és ütemterve a legfontosabb, 2024. január 12-én lesz a költségvetés első tervezetének közreadása. Az előterjesztés két döntési javaslatot tartalmaz az egyik, az 2024. évi költségvetési tervezéssel kapcsolatos feladatellátás és irányelvek, a másik a polgármester úr jutalmazása.

Zámodics Péter pénzügyi vezető: az eddigi döntéseket összegzi a koncepció, ezekből épült össze, a normatívánál látszik, hogy emelés történt, ezt egyrészt az infláció okozta, és a központi béremelések. A védőnők kikerültek az önkormányzati feladatellátásból, ezért rájuk már nem terveztünk. A 2024. évi költségvetési koncepció egy általános 15%-os béremelést is tartalmaz. A polgármester jutalma a költségvetési rendeletünk alapján a költségvetési koncepció elfogadása után fizethető ki.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: miután nincs más hozzászólás, észrevétel, szavazást rendel el, megállapítva, hogy az előterjesztett határozati javaslatot az Pénzügyi Bizottság 2 igen, egyhangú szavazattal **elfogadni javasolja**.

Tóth László jegyző: Kivezetnénk a dinamikus villamos energia beszerzést, a KEF villamosenergiához csatlakoznánk, ami egész éves terminust ölel fel és olcsóbb is, terveink szerint a képviselő-testületi ülés meghívójával együtt fogjuk küldeni.

Molnár Csaba Sándor levezető bizottsági elnök: ezzel a bizottságok mai nyílt ülésük napirendjeinek végére értek – megköszönve a meghívottak megjelenését is, a nyilvános ülést bezárja (19:55 órakor).



Székely Beatrix
bizottsági elnök

k.m.f.



Molnár Csaba Sándor
levezető bizottsági elnök